

Протокол

№

гр. София, 16.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 16.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер **7803** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:14 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. П. – гражданин на Република Италия, чрез адв. Б., редовно уведомен, представлява се от адв. Б., с пълномощно по делото /лист 7/.

ОТВЕТНИКЪТ – Мл. автоконтрольор в Отдел „Пътна полиция“ – СДВР – В. Г., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. Б.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило писмо от ВМА от 03.11.2023 г., в което обстойно обясняват на съда и страните, че към момента са с приоритет експертните заключения, които се изготвят за Прокуратурата, по образувани досъдебни производства /ДП/, и се отправя предложение съдът да отправи процесуално искане до наблюдаващия прокурор, за да получи заключението, което е предоставено по ДП.

АДВ. Б.: Доколкото ми известно, по ДП все още няма заключение. Поддържам доказателственото искане. Мога да посоча номера на ДП № 11247/2023 г. на СРТП – ОР, СДВР /Сектор „Разследване на транспортни произшествия“/ при СДВР, като пр.пр. не мога да посоча в момента, за да бъде отправено искане за предоставяне на заверено копие от назначената химическа експертиза в хода на наказателното

производство.

СЪДЪТ намира искането на адв. Б. е основателно, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗИСКА от Софийска районна прокуратура, в случай че е налична, експертиза относно извършено химическо изследване на М. П. с ЛНЧ [ЕГН] от наблюдаващия прокурор по ДП 11247/2023 на СРТП – СДВР.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.01.2023 година от 10:10 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:19 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: